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✅جهت حضور در امتحانات پایان ترم همراه داشتن كارت ورود به جلسه الزامی می باشد.
✅ نحوه دریافت و پرینت کارت ورود به جلسه:👈 از مسير امور آموزشي /كارت برنامه امتحانات قابل دريافت ميباشد.
✅دانشجويان شهريه پرداز براي دريافت اين كارت ميبايستي از منو امورمالي / پرداخت الكترونيكي شهريه  نسبت به پرداخت بدهي و تسويه اقدام نمايند .
✅دانشجويان به تاريخ و ساعت شروع و محل آزمون و شماره صندلي دقت لازم داشته باشند . وظیفه تطبیق کارت ورود به جلسه و انتخاب واحد به عهده دانشجو می‌باشد.
✅دانشجويانی كه در نيمسال جاري به صورت مهمان بوده اند به كد دانشكده محل آزمون كه  در ستون آخر  ثبت شده  دقت نمايند.
✅ همراه داشتن جزوه، گوشی همراه، تبلت و لوازم الکترونیکی هوشمند  مانند ساعت هوشمند ، هدفون و... در جلسه امتحان تخلف محسوب شده و مطابق قوانین آموزشی نمره 0.25 در کارنامه درج شده و دانشجو به کمیته تخلفات معرفی می‌شود.
✅حضور در محل آزمون حداقل تا 15 دقیقه قبل از آزمون الزامی بوده و از ورود دانشجویانی که پس از شروع آزمون در محل آزمون حضور می‌یابند خودداری خواهد شد.
✅دانشجویان عزیز دقت نمایند امتحانات در سالن ۱و ۲ تعریف شده اند و در ذیل همین اطلاعیه شماره های داخل کلاس ها ارسال می شود .
نکته مهم : درصورت غیبت در امتحان حداکثر تا ۲۴ ساعت دانشجو فرصت ارائه مدارک عدم حضور را جهت بررسی در شورای آموزشی خواهد داشت . بدیهی است پس از مهلت اعلام شده مدارک دریافت نخواهد شد .
✅دانشجویان می توانند جهت مشاهده نمره و ثبت اعترض به سامانه بوستان مراجعه نمایند.با آرزوی موفقیت واحد آموزش
